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Τηλέφωνο: 22453 60116
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Κάρπαθος 09 Μαΐου 2023

ΠΡΟΣ: 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΕΙΣΗΓΗΣΗ
ΘΕΜΑ:  Απόφαση για την υποβολή χρηματοδότησης πρότασης της πρόσκλησης με τίτλο  

«ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ» για τον Δήμο ΚΑΡΠΑΘΟΥ 

Σύμφωνα με τη δημοσίευση της πρόσκλησης: 24/01/23 Α.Π.: 163 Κωδικός Πρόσκλησης: 
01_ΕΠΑΝΕΚ Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 241 Έκδοση: 1/0 ν, το Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, 
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ "ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ" 
προκηρύσσει την υποβολή προτάσεων  ΜΕ ΤΙΤΛΟ «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ 
ΟΤΑ».

Αντικείμενο του έργου είναι η προμήθεια νέων εφαρμογών και τεχνολογικών μέσων που θα 
βελτιώσουν τη διαχείριση και λειτουργικότητα του αστικού περιβάλλοντος στις ελληνικές 
πόλεις. Η υλοποίηση ψηφιακών λύσεων που υποστηρίζονται από τοπικά παραγόμενα 
δεδομένα στοχεύει σε πιο αποδοτικές, καινοτόμες και υψηλής ποιότητας υπηρεσίες προς 
όφελος των κατοίκων, των επισκεπτών και των επιχειρήσεων, ενώ η αξιοποίηση τεχνολογιών 
για το Διαδίκτυο των Αντικειμένων (IoT) στοχεύει στην ενίσχυση της ζήτησης ευρυζωνικών 
υπηρεσιών.

Σε συνέχεια της εν λόγω πρόσκλησης ο Δήμος μας προτίθεται να υποβάλει πρόταση για τη 
χρηματοδότηση της δράσης με τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ για τον 
Δήμο Καρπάθου», προϋπολογισμού ύψους 210.000,00€ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%, 
σύμφωνα με το Παράρτημα Α της πρόσκλησης. 

Ως Φορέας Εκπόνησης ορίζεται ο Δήμος και είναι αρμόδιος για:

i. Την υποστήριξη κάθε διοικητικής ή υπηρεσιακής ανάγκης που μπορεί να προκύψει για την 
επιτυχή κατάρτιση, υλοποίηση και παρακολούθηση […]
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Με βάση τα ανωτέρω, εισηγούμαστε:

1. Την έγκριση της απόφασης για την υποβολή πρότασης στο Χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
«ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ»

2. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου προκειμένου να προβεί σε όλες τις περαιτέρω ενέργειες 
για την υλοποίηση των ανωτέρω.

                              Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΚΑΡΠΑΘΟΥ

                                 Ιωάννης   Θεμ.  Νισύριος
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